

ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 8.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására, valamint tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekről

ELŐTERJESZTÉS

A CIKÓI HULLADÉKGYZŰJTÉSI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Bomba Gábor elnök

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

ELŐADÓ:

Bomba Gábor elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: _____

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1 + 4 oldal

Tisztelt Társulási Tanács!

I. Határozatok végrehajtása:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 95. § (3) bekezdése, valamint a 32. § (2) bekezdése alapján a társulási tanács tagja többek között köteles a társulási tanácsi üléseken megjelenni, a társulási tanács munkájában és a döntéshozatali eljárásban részt venni.

Álláspontom szerint erre abban az esetben van lehetőség, ha a társulási tanács tagja a társulási tanács által eddig meghozott határozatok végrehajtásáról naprakész információval rendelkezik.

Fentiekre tekintettel Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának (a továbbiakban: Hivatal) Önkormányzati és Szervezési Igazgatósága az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Cikói Hulladékgyűjtési Társulás vagy Társulás) munkaszervezeti feladatait ellátva, elkészítette a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót.

A beszámoló jelen előterjesztés első számú mellékletét képezi.

II. Két ülés között történt fontosabb események:

A) Peres eljárás:

A Szekszárdi Járásbíróság 27.P.20.522/2022/3. számú végzésében tájékoztatott arról, hogy Siófok Város Önkormányzata, mint felperes a Társulás, mint alperes ellen közérdekű adat kiadása iránt peres eljárást indított. (A végzést a Társulás Társulási Tanácsának 2022. október 26. napi ülésén tárgyi előterjesztés mellékleteként ismertetésre került.)

A bíróság tájékoztatott arról, hogy a kézbesítéstől számított 45 napon belül a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Pp.)114. §-ának és 199. §-ának megfelelő írásbeli ellenkérelem nyújtható be.

A Társulás Társulási Tanácsa a 37/2022. (X.26.) számú határozatával döntött arról, hogy Siófok Város Önkormányzata, mint felperes által, a Társulás, mint alperes ellen közérdekű adat kiadása iránt indított perben jogi képviselőt vesz igénybe, egyúttal felhatalmazta a Társulási Tanács elnökét a jogi képviselet biztosítása érdekében indikatív ajánlat bekérésére, valamint a megbízási szerződéskötésre. A Társulási Tanács felhívta a Társulási Tanács elnökét a peres eljárással kapcsolatos információk Társulás Tanács részére történő megküldésére.

A határozatban foglaltak végrehajtása érdekében tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a megbízási szerződés megkötésére került, amelyet követően a jogi képviselő benyújtotta ellenkérelmét. Siófok Város Önkormányzata a 2023. január 24. napján kelt levelében tájékoztatta a Szekszárdi Járásbíróságot, hogy keresetétől eláll, és kéri a Bíróságot az eljárás

megszüntetésére. A Pp. 241. § (3) bekezdése értelmében az elálláshoz nincs szükség a Társulás, mint alperes hozzájárulására, az elállásra azért került sor, mert a Társulás a követelést teljesítette.

B) Vagyonleltár:

A Társulás a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma (a továbbiakban: Konzorcium) 5/2022. (VIII.10.) számú határozatában foglaltak végrehajtása érdekében 2022. december 19. napján 11 órai kezdettel egyeztetést tartott a Társulás részére vagyonkezelésbe adott eszközök leltározásával, selejtezésével és vagyonértékelésének levezénylésével kapcsolatban készült szakértői vélemény tárgyában.

Az egyeztetésen a Konzorcium képviselőjében eljáró Siófok Város Önkormányzata is képviseltette magát, Varga Gyula projektkoordinátor személyében.

A Hivatal elkészítette a jegyzőkönyvet, amelynek aláírt példányát az I/F/108-7/2023. számú levelemben tájékoztatásul megküldtem Siófok Város Önkormányzata részére.

Tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az egyeztetésen a további teendőkben állapotok meg a résztvevők:

- 1. Siófok Város, mint konzorciumvezető, jelenleg a könyveiben nem vagyonkezelésbe adott eszközként tartja nyilván az eszközöket, így amíg ezt nem javítják, a Társulás nem tudja nyilvántartásba venni az eszközöket, és azoknak a nyilvántartási értéken alapuló pontos használati díját sem lehet megállapítani. Siófok Város képviselője ígéretet tett arra, hogy ezt rendezik, amiről a Társulást értesítik. Ezt megelőzően szükséges a selejtezést elvégezni, a Társulás pedig már csak a selejtezés utáni eszközöket veszi nyilvántartásba. Siófok Város Önkormányzata által elvégzendő javítás, selejtezés és a Társulás által ezt követő nyilvántartásba vétel fordulónapja egységesen 2022. december 31. Ennek elvégzéséhez a konzorciumvezetőnek konzorciumi döntés szükséges, amit a következő konzorciumi ülésen fog napirendre venni és előterjeszteni. A Társulás a konzorciumi döntés ismeretében, azt követően tudja a megállapodott fordulónappal a nyilvántartásba vételt elvégezni. A szakértői jelentésben szereplő eszközök és a konzorciumvezető által leltározott eszközök mennyisége- a tárolók és a selejtezendő eszközök kivételével- azonos, a tárolók és a selejtezendő eszközök tekintetében további intézkedés szükséges.*
- 2. A konzorciumvezető által alkalmazott egységes 3 % leírási kulcs alkalmazása nem szabályszerű, javítani szükséges. Ezt az „Északi” terület eszközei tekintetében a konzorciumvezető már javította, de a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás eszközei tekintetében a vagyonértékelésre és a jövőben alkalmazandó leírási kulcsok megállapítására Siófok független külső szakértőt fog felkérni, melyet a következő konzorciumi ülésen terjeszt elő. A Társulás által ugyan ezen feladatra felkért független külső szakértő jelentésében szereplő vagyonértékelésére és a szakértő által jövőben alkalmazandó leírási kulcsokkal kapcsolatosan addig is a saját könyvvizsgálójának szakmai véleményét soron kívül kikéri és azt a Társulásnak megküldi.*
- 3. Eszközhasználati díj megállapítása és céltartalék képzés a Társulás általi nyilvántartásba vételt követően lehetséges.*

A Siófok Város által kért módon a tároló edényzet felmérésére, azonosítókkal való ellátására és dokumentálására már felkértem a közszolgáltatókat 2023. február 28. napi határidővel, melyet beérkezést követően soron kívül megküldök Siófok Város Önkormányzatának annak érdekében, hogy a selejtezést végre tudja hajtani.

A jegyzőkönyvben foglaltakra tekintettel azzal a javaslattal éltem Siófok Város polgármesterének irányába, hogy a nyilvántartásba vétel rendezése érdekében személyes egyeztetés keretében folytassunk diskurzust- lehetőség szerint- a 2023. február 27-i hét második felében. (Az egyeztetés időpontja és helyszíne vonatkozásában még nem érkezett meg Siófok Város Önkormányzatának javaslata.) Az egyeztetésre való felkészülés érdekében kértem Siófok Város polgármesterét, hogy a könyvvizsgálójuk jelenlegi 3 % leírási kulcs és a szakértő által javasolt leírási kulcsok tekintetében ígért véleményét megküldeni szíveskedjen.

C) Eszközhasználati megállapodás:

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretén belül a „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése informatikai korszerűsítése” tárgyban közzétett pályázati felhívásra a Társulás pályázatot nyújtott be, amely pályázat értelmében Társulásunk vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A pályázat keretében beszerzett eszközök vonatkozásában a 2022. február 2. napján kelt, majd a 2022. augusztus 17. napján kelt leveleimben megküldtem a közszolgáltatók részére a Hivatallal készített megállapodástervezetet, kérve észrevételeinek és módosító javaslatainak a részemre történő megküldését. (A megállapodástervezet tartalmában és a használati díj számítási módjában közel azonos volt a Társulás és a Re-kom Nonprofit Kft. között létrejött megállapodással, azon érdemi változást a korábbi megállapodáshoz képest nem eszközöltünk.)

A megállapodástervezet vonatkozásában beérkezett javaslatokat a Társulás Társulási Tanácsának soron következő ülésén ismerttettem.

A Társulás Társulási Tanácsa az eszköz használatba vételére vonatkozó megállapodástervezettel kapcsolatban döntött -a fizetési határidők kivételével- egy egységes tartalmú szerződés megkötéséről valamennyi közszolgáltatót érintően.

A Társulási Tanács a határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a Társulási Tanács elnökeként felhatalmazott az egységes tartalmú szerződéstervezet közszolgáltatók részére történő megküldésére, valamint a fizetési határidők vonatkozásában a szükséges tárgyalások lefolytatására.

A határozatban foglalt kötelezettségeim végrehajtása érdekében megküldtem a hivatallal készített- egységes tartalmú- megállapodástervezetet a közszolgáltatók részére, kérve a megállapodástervezetben foglalt tartalmának jóváhagyását és aláírását, és a fizetési határidők vonatkozásában javaslataik részemre történő megküldésére. (Megkeresésemre válasz még nem érkezett.)

Tisztelettel kérem a Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. február 17.

Bomba Gábor
elnök

Határozati javaslat

**A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának
.../2023. (..) határozata
*az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulás
Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról,
valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatás tudomásul
vételéről***

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa a Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: A döntéshozatal napja

Felelős: Bomba Gábor elnök

Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2022. évi határozatai

Határozat száma	Tárgy	Határidő	Felelős	Végrehajtásról szóló beszámoló
1/2022. (II.28.)	kiválással kapcsolatos jogi és pénzügyi szakértői véleményekkel kapcsolatos tájékoztatásról	2022. február 28.	Bomba Gábor László elnök	A határozat intézkedést nem igényelt
2/2022. (II.28.)	Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének jóváhagyásáról	2022. február 28.	Bomba Gábor László elnök	A határozat intézkedést nem igényelt
3/2022. (II.28.)	Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2022. évi költségvetésének elfogadásáról	2022. február 28.	Bomba Gábor László elnök	A határozat intézkedést nem igényelt
4/2022. (II.28.)	Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás munkaszervezetének felkéréséről	(2022. március 31.) 2022. december 31.	dr. Göttlinger István aljegyző Tamási Anna igazgatóságvezető	A határozat végrehajtási ideje 2022. december 31. napján került megállapításra a Társulási Tanács 24/2022. (V.30.) számú határozata alapján
5/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulási Tanácsa alelnökének megválasztásáról	1. pont 2022. február 28. 2. pont 2022. március 14.	1. pont Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 2. pont dr. Göttlinger István aljegyző Tamási Anna igazgatóságvezető	Az alelnök megválasztásáról a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységei (Gazdasági Igazgatóság, Hatósági és Koordinációs Igazgatóság) értesítve lettek, a vonatkozó szabályzat (gazdálkodási) soron következő módosításakor a döntés átvezetésre kerül
6/2022. (II.28.)	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési tervével kapcsolatos döntés meghozásáról	1-2. pont döntéshozatal napja	1-2. pont Bomba Gábor László elnök	A javaslatról a belső ellenőr értesítésre került. A Társulás május 30-i ülésére tárgyi témában előterjesztés készült, amelynek megtárgyalását követően a Társulási Tanács a korábbi javaslatát visszavonta
7/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról	1. pont 2022. február 28. 2. pont 2022. március 5. 3. pont 2022. május 5.	1. pont Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 2. pont dr. Göttlinger István aljegyző 3. pont Bomba Gábor elnök	Az SZMSZ ellenjegyzésre és aláírásra került. A beszerzési és közbeszerzési szabályzat elkészítése vonatkozásában a megbízási szerződés elkészült, a szabályzatok készítése folyamatban van, jóváhagyásukra a Társulási Tanács szeptemberi ülésén kerülhet sor
8/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulási Tanácsa munkatervének elfogadásáról	1. pont 2022. február 28. 2. pont 2022. év folyamatos	1. pont Bomba Gábor László elnök 2. pont dr. Göttlinger István aljegyző dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető	A Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei a munkaterv figyelembe vételével készítik el az előterjesztéseket
9/2022. (II.28.)	eszköz használatba vételével kapcsolatos megállapodás megkötésére	1. pont 2022. február 28. 2-3. pont 2022. március 31. 4. pont 2022. április 30.	1-2-3-4. pont Bomba Gábor László elnök	A megállapodástervezet az érintettek részére megküldésre került, az egyeztetések folyamatban vannak. A Társulási Tanács a megállapodástervezet új változatát a szeptemberi ülésén tárgyalja

10/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulási Tanácsának 2021. évi határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatás tudomásul vételéről	1. pont 2022. február 28. 2. pont soron kívüli 3-4-5-6. pont 2022. február 28.	1.pont Bomba Gábor elnök 2. pont érintett tagönkormányzat polgármestere és jegyzője 3-4-5-6. pont Bomba Gábor elnök	A társulási megállapodás módosításáról szóló határozat megküldésre került, a határozat további pontjai intézkedést nem igényeltek. A társulási megállapodás módosítását a Kincstár 2022. augusztusában bejegyezte
11/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) és a Társulásból 2021. december 31. napjával kivált önkormányzatok közötti előmegállapodás elfogadásáról	1. pont 2022. március 28. 2. pont: 2022. április 30. 3. pont 2022. május 31.	Bomba Gábor László elnök	A települések részére a megállapodástervezet megküldésre került, azonban a tagönkormányzatok egy részétől nem érkezett vissza vélemény, más települések nem tartják indokoltnak a szerződésköttést. Fentiekre tekintettel egyes tagönkormányzatokkal a szerződés megkötésre került, míg a többi tagönkormányzat részére jogfenntartó nyilatkozat került megküldésre
12/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulási Tanácsa közbeszerzési tervével kapcsolatos döntés meghozataláról	2022. március 28	Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt
13/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) és a Kristály Audit Kft. között kötött megbízási szerződés 2. számú módosításának elfogadásáról	1. pont: 2022. március 28.; 2. pont: 2022. március 31.	Bomba Gábor László elnök	A szerződésmódosítás mindkét fél részéről aláírásra került
14/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) által kötött vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatos döntések meghozataláról	1. 4-5., 7. pont 2022. március 28. 2. és 6. pont 2022. április 30. 3. és 8. pont 2022. május 31. 4-5. pont: 2022. március 28.	Bomba Gábor László elnök 2. pont: Bomba Gábor László elnök, dr. Bozsolik Róbert alelnök, Kovács János	Siófok Város részére a megállapodástervezet megküldésre került, azonban Siófok Város Önkormányzata annak aláírásától tartózkodott. A vagyonfelméréssel kapcsolatban indikativ ajánlatkérés került megküldésre, amelyről a Társulási Tanács a szeptemberi ülésén határozott
15/2022. (V.30.)	Vertikál Zrt. beszámolójáról a Cikói Hulladéklerakó Központ üzemeltetésével kapcsolatos tapasztalatai vonatkozásában, valamint a jövőben koncesszióval kapcsolatos tájékoztatásról	2022. május 30.	Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt
16/2022. (V.30.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) által kötött vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatos döntésről	1. pont 2022. május 30. 2-3. pont 2022. június 10. 4. pont A Társulási Tanács soron következő ülése, A Társulási Tanács a határidőt 2022. december 31. napjára módosította	1-2-3-4. pont Bomba Gábor László elnök	A pénzügyi szakértő teljesítésével kapcsolatos előterjesztés a Társulási Tanács szeptemberi ülésére beterjesztésre kerül, továbbá folyamatban van a vagyonleltár megrendelése, így a határozat határidejének módosítása indokoltá vált, amelyet a Társulási Tanács a szeptemberi ülésén jóváhagyott

17/2022. (V.30.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) működésének 2021. évi tapasztalatairól	2022. május 30.	Bomba Gábor elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt
18/2022. (V.30.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) tekintetében 2021. évben lezajlott ellenőrzésekről szóló jelentésről	2022. május 30.	Bomba Gábor elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt
19/2022. (V.30.)	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési tervével kapcsolatos döntés módosításáról	1-2-3. pont 2022. május 30.	1-2-3. pont Bomba Gábor László elnök	A határozat a belső ellenőr részére megküldésre került
20/2022. (V.30.)	a Társulás 2021. évi költségvetésének 4. számú módosításáról	2022. május 30.	Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke	A határozat további intézkedést nem igényelt
21/2022. (V.30.)	Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi zárszámadásának elfogadásáról	2022. május 30.	Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke	A határozat további intézkedést nem igényelt
22/2022. (V.30.)	Társulás 2022. évi költségvetésének 1. számú módosításáról	2022. május 30.	Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke	A határozat további intézkedést nem igényelt
23/2022. (V.30.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) egyes tagönkormányzatainak a Társulásból történő kiválásáról szóló határozatainak tudomásul vételéről, és az ezzel kapcsolatban további döntések meghozataláról	1. pont 2022. május 30. 2. pont 2022. szeptember 30.	1. pont Bomba Gábor László elnök 2. pont Bomba Gábor László elnök dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető	A társulási megállapodás módosításával kapcsolatban szakmai állásfoglalás iránti kérelem került a Tolna Megyei Kormányhivatal részére megküldésre. Az állásfoglalásra a válasz megérkezett, ugyanakkor további egyeztetések váltak szükségessé, így a határidő módosítás indokolt.
24/2022. (V.30.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatás tudomásul vételéről	1. pont 2022. május 30. 2. pont 2022. december 31. 3. pont 2022. augusztus 1. 4. pont 2022. december 31.	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont Tamási Anna igazgatóságvezető Zsiga Marianna osztályvezető 3-4. pont Bomba Gábor elnök	A határozat az érintettek részére megküldésre került
25/2022. (V.30.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) és a Cséza Ügyvédi Irodával kötött megbízási szerződés módosításáról	1-2-3-4. pont 2022. május 30.	1-2-3-4. pont Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt

26/2022. (V.30.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) és a Társulásból 2021. december 31. napjával kivált önkormányzatok közötti előmegállapodás elfogadásáról, valamint a kiválással kapcsolatos egyéb döntések meghozataláról	1-2-3-4. pont 2022. május 30.	1-2-3-4. pont Bomba Gábor László elnök	A megállapodások aláírása- egy kivételével- megtörtént, a többi önkormányzat részére az egyoldalú jognyilatkozat megküldésre került
27/2022. (IX.13.)	megbízási szerződéskötésről az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) részére vagyonkezelésbe adott eszközök leltározásával, selejtezésével és vagyonértékelésének levezénylésével kapcsolatos feladatok ellátása vonatkozásában	1-2. pont döntéshozatal napja 3-4. pont 2022.szeptember 30. 5. pont döntéshozatal napja 6. pont döntéshozatalt követő 3 napon belül	1-2. pont Bomba Gábor elnök 3. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 4-5. pont Bomba Gábor elnök 6. pont dr. Gábor Ferenc jegyző Tamási Anna igazgatóságvezető	A megbízási szerződés aláírása megtörtént, a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatósága kijelölte a leltározásban részt vevő személyek körét
28/2022. (IX.13.)	eszköz használatba vételével kapcsolatos megállapodás megkötésével kapcsolatban tett intézkedésekről szóló tájékoztatás tudomásul vételéről	döntéshozatal napja	Bomba Gábor elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt. Az eszközhasználati megállapodásról a Társulási Tanács az októberi ülésén határoz
29/2022. (IX.13.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési és Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) beszerzési szabályzatának elfogadására	1. pont döntéshozatal napja 2. pont 2022. szeptember 30. 3. pont 2022. december 31.	1. pont Bomba Gábor László elnök 2-3. pont Bomba Gábor elnök dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető	Végrehajtva
30/2022. (IX.13.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési és Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) közbeszerzési szabályzatának elfogadására	1. pont döntéshozatal napja 2. pont 2022. szeptember 30. 3. pont 2022. december 31.	1. pont Bomba Gábor László elnök 2-3. pont Bomba Gábor elnök dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető	Végrehajtva
31/2022. (IX.13.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására és a Kristály Audit Kft. között kötött megbízási szerződéssel kapcsolatos döntések meghozataláról	1-2. pont döntéshozatal napja 3-4. pont 2022.szeptember 30. 5. pont 2022. szeptember 31.	1-2. pont Bomba Gábor elnök 3. pont dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 4-5. pont Bomba Gábor elnök	A szerződés mindkét fél által aláírásra került, a megbízási díj kifizetéséről a Gazdasági Igazgatóság gondoskodott
32/2022. (IX.13.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatás tudomásul vételéről	1-2-3. pont döntéshozatal napja	1-2-3. pont Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt.
33/2022. (IX.26.)	a Társulás 2022. évi költségvetésének 2. számú módosításáról	döntéshozatal napja	Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt.

34/2022. (IX.26.)	eszköz használatba vételére vonatkozó megállapodás megkötésével kapcsolatos javaslatról	1. pont: 2022. október 26.; 2. pont: 2022. november 30.; 3. pont 2022. december 31.	Bomba Gábor László elnök	Végrehajtva
35/2022. (IX.26.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról	döntéshozatal napja	Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt.
36/2022. (IX.26.)	a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszerelem fejlesztés OHKT-nak való megfelelősége megállapításáról szóló tájékoztatás elfogadásáról	döntéshozatal napja	Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt
37/2022. (IX.26.)	peres eljárással kapcsolatos döntéshozatalról	döntéshozatal napja	Bomba Gábor László elnök	Végrehajtva
38/2022. (IX.26.)	a MOL Nyrt-vel folytatott egyeztetésekről szóló tájékoztatásról	döntéshozatal napja	Bomba Gábor László elnök	Végrehajtva
39/2022. (IX.26.)	adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséről	1. pont: 2022. november 30.; 2. pont: 2022. október 28.;	Bomba Gábor László elnök	Végrehajtva

